

痴儿走失三年多 终于回来了

鲁皖警方协作,跨省爱心接力,圆成武老汉团圆梦



团聚的王云父子送别安徽警方。

文/片 本报记者 赵念东
通讯员 刘维 孔令乾

家住菏泽成武县天宫镇的老汉王云(化名)可以说是老来得子,虽然儿子天生有精神障碍,却是老两口的心头肉。而他们的儿子在一次独自外出后,便再没回家。老两口放下农活四处寻找儿子却一直无果。直到今年7月份,安徽淮北警方传来其儿子的信息,后经两地警方跨省协作,离别三年的王云一家人终于团圆了。

爱子走失 夺去老人晚年幸福

成武县天宫镇的王云老人,今年已经70多岁。在他心中,始终埋藏着一份惦念,那就是三年前走失的儿子王青(化名)。老人说,他是老来得子,虽然儿子天生有些精神障碍,但仍被他 and 老伴视为心头肉。“他平日都是扛着袋子在村里捡垃圾,平时到饭点就会回家吃饭。”王云说,2014年4月份的一天,王青直到天黑都没

有回家。着急的王云和老伴在村内四处寻找,也没有发现儿子的踪迹。

因为王青患有精神疾病,老两口十分担心他在外面吃不饱睡不好,更害怕他发生意外。自从王青走失的那一天开始,老两口便放下农活四处打探儿子的消息。而连续三年的奔波寻找,仍然没有换来王青的一点线索,王云的老伴带着深深的遗憾离开了。

老伴的去世,以及没有儿子一点的消息,王云的生活变得有些孤独,他每天除了干农活外,还当起了村里的环卫工,努力让劳作冲淡生活中的不幸。日子一天天地过去,他不知道是否还会有与儿子相见的机会。

两地警方跨省协作 传来佳音

今年7月10日,成武县公安局指挥中心副主任王忠锋接到安徽淮北警方传来的协查请求。原来淮北市救助站救助了一名王姓流浪人员,听其口音

疑似成武周边县区的人。接到淮北警方发来的协查请求和人员照片后,指挥中心立即将协查工作安排到各个派出所,重点对辖区里近几年失踪的特别是王姓男子进行梳理排查。接到指令后,各派出所迅速行动起来。经过几日的排查走访,天宫庙派出所反馈回了好消息。

据天宫派出所所长李清涛介绍,民警对近年来辖区内的失踪人员全部梳理一遍,发现天宫镇的失踪人员王青与要协查的失踪人员很相似,于是民警第一时间将照片让王青家属辨认,最终确认这个失踪人员就是王云的儿子王青。

得知儿子找到的消息,王云老泪纵横,当天就把儿子原来居住的房间收拾一新,准备迎接爱子归家。7月14日上午,伴随着一阵噼里啪啦的鞭炮声,一辆安徽淮北牌照的汽车驶到了天宫派出所,车未停稳,王云老人就冲到了车旁,父子二人相拥而泣,从相见的那一刻起老人就一直握住儿子的手,生怕儿子再离自己而去。

三人搭伙流窜盗窃 栽在菏泽警方手里

本报菏泽7月19日讯(记者 赵念东) 湖北一男子在回老家走访朋友时,骑的摩托车被偷。后经寻找,该男子找到盗走摩托车的两名盗窃者,两男子答应用盗窃的其他物品作为补偿。随后,三名男子搭伙,驾驶摩托车,流窜至河南、山东等两省多地趁夜间盗窃街边门市,作案多起,盗窃现金4万余元。近日,该团伙流窜至菏泽作案,被开发区警方一举端掉。

据菏泽市公安局开发区分局图侦民警杨俊广介绍,嫌疑人陈某在其老家湖北省十堰市走访朋友时,骑的摩托车被偷。后来经过4天寻找,陈某在十堰市某网吧内找到偷其摩托车的时某和姚某。此时,陈某的摩托车已被两人卖掉。由于时某两人答应盗窃其他物品作为赔偿,陈某没有报警,反而伙同时某、姚某骑摩托车流窜至河南省的南阳市、平顶山市、许昌市、商丘市等地实施盗窃。

“他们用手机导航,每到下一个最近的城市,就骑着摩托车赶过去作案。”杨俊

广说,他们的盗窃目标都是沿街的商铺、门市,在一个城市作案完后,连夜就离开,去最近的下一个城市。白天睡觉,夜里作案。后来一路流窜至菏泽实施盗窃。

菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所民警刘建超称,他们接到辖区居民报警后,立即着手调查,于7月10日,将犯罪嫌疑人陈某、时某、姚某抓获归案。经查,陈某骑摩托车带着时某、姚某,于7月8日自河南商丘流窜至菏泽,白天在宾馆睡觉,9日凌晨在开发区辖区连续作案5起,盗窃现金900余元。开发区警方接到报案后迅速展开调查,通过“天网”监控视频锁定作案摩托车,经视频追踪发现嫌疑人已流窜至东明县,遂赶往抓捕,于10日下午将3人抓获归案。

7月11日,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌盗窃犯罪被菏泽开发区警方依法刑事拘留。时某、姚某因满十四周岁不满十六周岁,被依法予以治安处罚。案件正在进一步调查办理中。

公 告

山东平正贸易有限公司的财务章、合同章、法人章、行政章,于2017年2月份丢失。声明在2017年2月份至2017年7月20号期间所用山东平正贸易有限公司上述4枚印章所加盖的所有合同或票据等均无效,自公告之日起声明作废并重新申请合法有效印章。

遗失声明

★菏泽市新民房地产开发有限公司中华人民共和国房地产开发企业暂定资质证书正本(证书编号:166604)不慎丢失,声明挂失作废。

★山东宝拓建筑工程有限公司(统一社会信用代码91371721MA3CKHKR7G)营业执照正本不慎丢失,声明作废。
★山东宝拓建筑工程有限公司

司(统一社会信用代码91371721MA3CKHKR7G)公章,法人章,财务章不慎丢失,声明作废。
★东明国浩商贸有限公司营

业执照正(副)本丢失,注册号为371728200009917;组织机构代码证丢失,代码为:3103831-8;税务登记证正(副)本丢失,税号为:371728310308318,声明遗失。

